3444: (165-37-6077) =

2. Ilopisnaii imenosani uucna.

26 kM 35 M 12635 M

3 nobu [ 68 oz

3. Ilepemeopu imenosani uucna.

25M83cmM= ... cM

4. Ake uucno oopisnwe

2365kr= ...T ...

= 6i0 168 ?
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5. [loBxuHa mepuioi CTOPOHU TPUKYTHHUKA — 86 MM, Apyroi — 58 MM, a mepuMeTp —
190 mm. TToOymyit Bimpi3oK, JOBXKHHA SKOTO JOPIBHIOE JOBXUHI TPETHOI CTOPOHH

TPUKYTHHKA.

6. 3aoaua

AHJpiii 1 Mapko nokJiany Ha paxyHKH B pi3Hi 0anku 1o 5000 rpH koxkeH. Uepes
SAKUNCH Yac cyMa Ha paxyHKy AHJIpis 301UIbIIMIACSA HA YBEPTh, & HA PaXyHKy Mapka —

2 . : .
Ha ——. Ha ckinbku rpuens Oinbmmm OyB noxin Mapka?




KOHTPOJIBHA POBOTA Nel
I1 BapianT

1. 3uaitou 3nauenns eupasy.

5160:(234-27-6294) =

2. Ilopisnai imenosani uucna.




4578 m 145 kM 78 M 78 x8 [] 1 rox 8 xB

3. Ilepemeopu imenosani uucna.

35Mm74cm= ...cM 3272kr= ...T ...1[ ...KT

4. Axe uucno oopisnwe si 6i0 280 ?

5. JlomxuHa mepuioi CTOPOHU TPUKYTHUKA — 95 MM, Apyroi — 57 MM, a IEpUMeTp —
21 4 mm. TloOynyil BiApI30K, TOBXKHHA SIKOTO JOPIBHIOE TOBXHHI TPEThOi CTOPOHU

TPUKYTHHKA.

6. 3adaua

Kiient 6anky nosuneH nepekazatu 3400rpH. 3a mociyru 0aHKY BiH TIOBUHEH

1. . :
3aIUIATUTH —5~ BLX CyMH mepekasy. Y kacy kiieHT nmogas 3600 rpa. Ckinbku

IrpUBEHb OAHK MTOBEPHE KIIIEHTOBI1?




KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2
I BapianT

1. 3naiiou 3nauenns eupasy.

67+(1111 - 61104:76)=




2. Ilopisnait imenosani uucaa.

1 rox 12x8 (172 roJI 8t 53kr [ 7511 3 KT

3. Ilepemeopu imenosani uucna.

48 M 36cM= ... cM 5493kr= ...T ... ...KI

4. Axe uucno oopisnwe % 6i0 288 ?

5. IloOymyii 1Ba piI3HUX MPSIMOKYTHHUKH , IEPUMETP SKUX JOPIBHIOE 18 CaHTUMETPIB.

6. 3aoaua



JlicoBa ninisiHKa MPSMOKYTHOT (popMu Mae noBxkuHYy 60 M, a mupuny — 40m.

3/8 mmomni AUISTHKH 3aiMaroTh Oepe3u, a pemTy ayou. Ay 1oy 3aiiMaroTh 1you?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2
II BapianT

1. 3naiiou 3nauenns eupasy.

(471345:67-6956)*306=




2. Ilopienaii imenosani uucna.

5xe3c¢ ] 603c 8km 35 M [ 735m

3. Ilepemeopu imenosani uucna.

52M24cM = ...l cM 3852kr= ...T ...I[ ...KT

4. Axe uucno oopisnwe % 6io 144 ?

5. IloOynyit 1Ba pi3HUX NPSIMOKYTHHUKH , IEPUMETP SKHUX JOPIBHIOE 16 cCaHTUMETPIB.




6. 3aoaua

Can npsamokyTHOT opMu Mae 1oBKUHY 70M, a mupuHy — S0M.

3 . . : .
—~ IUIOLI cay 3aiiMaroTh sOIyHI , a pelTy — CIIMBH.. SIKy IUIOILY 3aiiMarOTh CIAUBH?




